



В Ульяновской области руководитель и сотрудники следственного управления приняли участие в межведомственном командно-штабном учении



Сотрудники правоохранительных органов Ульяновской области продолжают проводить совместные учебные мероприятия по противодействию террористическим угрозам.

21 февраля 2024 года региональные силовики – сотрудники управлений Следственного комитета, ФСБ, МВД, ФСИН, МЧС, Росгвардии, ЦССИ ФСО, Ульяновский территориальный гарнизон, а также органы исполнительной власти – объединили свои силы для масштабных учений.

Вопросы борьбы с терроризмом отработаны в Майнском районе, где, по легенде, нападавшие захватили МУК «Майнский межпоселенческий центр культуры» (р.п. Майна, ул. Павлика Морозова, д. 6а).



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ульяновской области

В условиях, максимально приближенных к реальным, специалисты ведомств оттачивали навыки работы на месте происшествия и обменивались опытом. Командно-штабное учение проведено в несколько этапов – межведомственная проверка информации, первоочередные меры, организация и проведение контртеррористической операции.

По результатам учения проведен общий разбор действий, привлекаемых в рамках учений сил и средств, а также выработаны меры по совершенствованию их готовности к практическому применению.

Изображения



26 Февраля 2024

Адрес страницы: <https://ulyanovsk.sledcom.ru/news/item/1863745>